Демонстрационный вариант.
B1. а)Для ремонта квартиры требуется 59 рулонов. Сколько пачек обойного клея нужно купить, если одна пачка клея рассчитана на 8 рулонов.

б)В городе А живёт 150000 жителей. Среди них 15% детей и подростков. Среди взрослых 45 % не работает (пенсионеры, студенты, домохозяйки). Сколько взрослых жителей работает?
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В2.

В3.Найдите корень уравнения:
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 = 8;    б) log2(4x -2) = 7;   в)[image: image4.png](6



)3x+14 =[image: image6.png]


;   г) log4(5x +7) = 3log45.
B4. Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана.
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Orser:

12 UmofLT TDUATOTORUTE TODT MWIEMHIDUUYECKON dopMbl. Mamia HMCIOIb-
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B6. Haitnure sHawenue BEpaxeHus:

24
A) loge270 — logg7,5, B) 8. gl B) Flogs2
B7. Tennoxos IpOXOIKT MO TeUEHHIO PeKy 110 IyHKTa
Ha3HaueHus 468 KM H TI0CIIe CTOAHKH BO3BPAILLAETCS B IIyHKT
ornpasnerns. Halizure ckopocTs Teuenns, ecn ckopocts
TLIUIOX0/[a B HETIOABIKHOM Bone paBHA 22 KM/H, CTOSHKE
IIIMTCS 8 4aCOB, a B IyHKT OTOPABIEHIS TeILIOX 0]
BO3BpAaWACTCS Yepes 52 ¥acoB MOC/E OTIVIBITHS U3 Hero. OTBeT
Jalite B KM/,

Yacts Bropas.
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C2. Brrarciure (6\/7 — VE)(W + W)((W + ?i/—Z-)Z- ?{/_IT)

C1 Haifnute cyMMy KOpHel ypaBHeHHs




В6. Найдите значение выражения (достаточно решить одно из заданий):

а)  [image: image9.png]0 10 - A0



 ;  б)log2 0,32 + log2 100;  в) [image: image11.png]logz12
loga, 12



;  г) 15[image: image13.png]


log50,8.

В7. Моторная лодка прошла против течения реки 21 км и вернулась обратно, затратив на обратный путь на 20 мин меньше, чем при движении против течения. Найдите скорость лодки в стоячей воде, если скорость течения равна 2 км/ч.

ЧАСТЬ ВТОРАЯ
C1. Найдите значение выражения:   6[image: image15.png]
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C2. а)Решите уравнение: 2sin2x + cosx - 1 = 0.

       б) Укажите корни, принадлежащие отрезку [image: image23.png][-57; —4n)
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Ответы к демоверсии:
В1. а) 8; б)70125.  В2. 7;  В3. а)14; б)32,5;  в)-5;  г)23,5.  В4. 240.  В5. 10,5.  
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;  б) 5;  в) 3;  г) 12.  В7. 16.  С1. 4,5;  С2. а)2[image: image27.png]


 + 2[image: image29.png]ik,




[image: image31.png]nkeZ mm%"



, k[image: image33.png]€Z



.    б) - [image: image35.png]14m



; - 4[image: image37.png]



